

5 декабря 2022 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошёл круглый стол прокуратуры Саратовской области, посвященный вопросам защиты прав инвалидов. Участники обсудили проблемы защиты прав инвалидов, пенсионеров и престарелых.

В мероприятии приняли участие Уполномоченный по правам человека в Саратовской области, представители региональных министерств и ведомств, отделения Фонда социального страхования России, Уполномоченный по правам детей в Саратовской области, руководители общественных организаций по защите прав инвалидов.

Прокурор области в своем выступлении подчеркнул, что внимательное отношение к интересам и нуждам людей с ограничениями по здоровью, маломобильных граждан должно быть абсолютно естественной нормой. В свою очередь прокуроры останутся безусловным гарантом соблюдения их прав.

В рамках заседания обсуждались возникающие в правоприменительной практике наиболее актуальные вопросы защиты прав и законных интересов граждан с ограниченными возможностями.

В ходе дискуссии затронуты также темы обеспечения жизнедеятельности инвалидов, беспрепятственного доступа к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, льготного лекарственного обеспечения, реализации прав маломобильных групп населения на доступ к качественным медицинским услугам и реабилитации, их социально-бытовое обслуживание.

Обсуждаемые темы вызвали живой интерес участников мероприятия, которые активно задавали свои вопросы выступающим и обменивались мнениями.

Круглый стол прокуратуры Саратовской области
05.12.2022 00:00

